

亚冠第四轮今日开战 再不发飙更待何时?

今明两天,2012亚冠联赛小组赛第4轮将展开争夺,广州恒大、北京国安与天津泰达将继续与日本J联赛球队全面对决。本轮,中超三强能否发飙取得好成绩,将直接影响各自的出线前景。

张华玮 整理

4月17日

18:30 东京FC VS 北京国安
CCTV风云足球、北京体育

上轮国安主场1:1战平东京FC,尽管国安队员表现得很积极,但即便是主场,也未看到什么优势。此战,国安客场出战,在防守门将徐云龙累计黄牌停赛,进攻不力的情况下,防守再度堪忧,国安此战十分凶险,前3轮仅积2分的国安,已到了背水一战的境地。

19:30 广州恒大 VS 柏太阳神
CCTV5、广东体育

第3轮恒大客场0:0战平柏太阳神,场面上也占据了很大优势。目前该组恒大前3轮积4分,与柏太阳神相同,泰国武里南联积6分领跑小组。第三轮,全北现代击败武里南,使得小组情势非常微妙。但无论如何,凭借主场优势全取3分,将使恒大在接下来的比赛中占据主动,否则,恒大的出线命运只能由别人把握。

4月18日

18:00 名古屋鲸八 VS 天津泰达
CCTV5、天津体育

上轮天津泰达在主场0:3惨败给名古屋鲸八,更重要的是,泰达甚至很难给对手禁区制造压力。泰达若不想早早被淘汰,本轮必须取分,最好是获胜,才能留有希望。然而,进攻端陈涛因伤未随队出征,后防核心李玮锋累计黄牌停赛,客场征战的泰达可谓雪上加霜。又或者,不同的人员调整,不一样的战术,能够收获奇效。



2012红牛城市羽毛球赛安徽赛区
(合肥站、芜湖站、蚌埠站)
4月21日 4月29日 5月12日
竞赛规程请登录红牛羽毛球赛官网
www.redbullsports.com.cn/

安徽重剑小将练兵国际赛场

星报讯(记者 江锐) 2012年击剑世锦赛近日在乌克兰基辅收兵,两名安徽小将王森、焦云龙担当主力的中国男子重剑队,虽然只获得团体赛第15名,但两名小将通过大赛的磨练,检验了实力,积累了经验。

按照国际剑联规定,奥运会等同世界锦标赛,但今年男子重剑不属于本届奥运会的参赛项目,所以国际剑联特地为此举办了单独的世界锦标赛。中国男重在阵容选择上放弃了黎国介、王磊和尹练池这三位老将,而改以世界第67位的王森领衔,加上世界第133位的焦云龙,以及另两位小将组队参赛。结果,中国队在比赛先后负于波兰、挪威、吉尔吉斯斯坦,最后一场击败哈萨克斯坦队,最终获得第15名。

红魔蓝军主场均大胜

星报讯(宋文) 北京时间昨日凌晨,2011/2012赛季英格兰足球超级联赛第34轮一场焦点战在老特拉福德球场展开争夺,曼联主场4:0大胜阿斯顿维拉,鲁尼梅开二度,维尔贝克和替补出场的纳尼各入1球。曼联取得主场7连胜,近10轮联赛取得9胜,继续以5分优势领先曼城。

昨日凌晨,英格兰足总杯一场半决赛在温布利球场展开争夺,切尔西5:1大胜托特纳姆热刺。德罗巴世界波先拔头筹,打入争议进球的斯塔诺维奇助攻,兰帕德也传射建功,拉米雷斯打入一球,替补出场的马卢达补时锦上添花。贝尔为热刺扳回一城。切尔西将在决赛对阵利物浦。



近日合肥徽印象酒业有限公司举办了第一届登山运动会,共有60余名工作人员进行登山运动;当日上午登山运动在大蜀山下圆满落幕。该公司董事长李怀安称,活动旨在锻炼职工团结、拼搏、向上的团队精神。

王守道 文/图

阜阳体彩网点藏着一对感动上苍的夫妇

张黎明

作为阜阳一名普通的体彩专管员,主要工作就是跟业主、彩民打交道,在日常的繁忙工作中,也常常为发生在业主、彩民之间的故事感动、喜悦和快乐。而在这些故事当中,18236网点业主谢光夫妇的故事最令人感动。

出色网点有着一对爱心夫妇

谢光今年五十出头,20世纪80年代从事药品销售工作,是属于早期富裕起来的商人,经过二十余年的商海拼搏,积累了一定的财富。他本人爱好体育,也喜欢足球,进而对体彩产生了浓厚兴趣,在成为彩民不久之后,对体彩销售业的喜爱促使他从彩民转变为一名体彩销售业主。由于谢光

热爱足彩,并认真钻研排列三等玩法,他的网点销量一直遥遥领先。

2006年年底,当他从电视上看到彩票公益金资助贫苦孩子上学的事后,便萌发了用体彩佣金资助贫苦孩子上学的念头,当他把这一想法讲给妻子孙晓玲时,马上得到妻子的赞同。他首先找到太和一中校长刁卫华说了自

己的想法,得到校领导的大力支持,从高中学生里挑选出10名家境贫困且品学兼优的学生,核对应情况后,分别与他们谈话,并承诺每个月按时给他们生活费300元,就这样被他资助的第一批学生现已有8名同学步入大学校门,而这些学生也亲切地喊他们夫妇为“干爸、干妈”。

一个家庭改变了另一个家庭

每年寒暑假体彩销售最忙的时候,谢光夫妇总会抽空在家给孩子们做好吃的,给他们准备下学期的生活用品。谢光讲了一件令他们夫妇终生难忘的事。那是2007年,当时一中的一位班主任找到他,说他们班一个学生即将辍学。这个学生父亲出车祸身亡,家中无收入,三间破房用棍子支撑着,一间厨房甚至连门都没有,为了让孩子上学,他母亲已卖光了家里所有的口粮,妹妹也辍学在家,他升高中考试成绩在全

县名列前茅,母亲硬是让他读到高二,而今确实无力再承担下去,这也意味着这个孩子即将辍学!

看到这个风雨飘摇的家庭,谢光夫妇当即留给孩子母亲1000元钱,然后带孩子在学校附近租了一间房子安顿好,定期交给班主任400元钱,一年多过去了,该生在他的资助下以优异的成绩考取天津南开大学,谢光夫妇又给他买了一台笔记本电脑,并承诺承担他大学期间的所有费用,直至大学毕业。就这样,

谢光夫妇自2006年以来用所得体彩佣金近20万元,资助贫苦学生近30名。谢光说别人对他的做法很不理解,认为他是在炒作,对此他总是淡然一笑,他表示自己不求回报,只要有能力就会坚持做下去……

他们不愿意在全年体彩工作会议上做个报告,还再三要求不要写他资助过的学生的真实姓名。这一对可敬的、普普通通的体彩业主夫妇——阜阳市18236网点谢光、孙晓玲夫妇!

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
手机购彩(月租3元)移动用户
发88到10658388
安徽省体彩中心协办
官方网址: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitc

“竞彩普及日”中奖挺容易 铜陵13094竞彩店上旬中奖20万元

星报讯(马哲伍) 4月上旬,铜陵13094竞彩店中奖超过20万元,返奖率高达120%。位于铜陵市杨家山爱国路有色设计院8号网点的13094竞彩店,自从3月份“竞彩普及日”以来,迎来了中奖高峰。3月份中奖23万元,进入4月份以来,中奖更是不断。截至4月10日,该店4月中奖已达

200683元,返奖率高达120%。

据了解,13094竞彩店中奖者大多投注的是竞彩足球胜负2串1。业主钟先生从南非世界杯开始经营竞彩店,按照他的经验,2串1特别容易中奖。“竞彩普及日”以来,竞彩店形成一个联合投注团。投注团看准联赛后倍投2串1,屡屡命中。

赏着桃花刮出幸运

临泉县体育彩票即开卖场在滑集桃花节举办

星报讯(凌全) 4月8日上午,“魅力临泉,醉美桃花”临泉县第八届桃花艺术节开幕式,上演一台精彩的文艺节目,给观众呈现了一场美轮美奂的视觉盛宴。为充分宣传中国体育彩票顶呱刮,临泉县体育局在桃花艺术节期间,组织销售了即开型体育彩票。

桃花艺术节开幕式正好赶在周日,从早上七点多,滑集镇园艺场里人流量开始不断增加,络绎不绝的游人,把销售现场围得水

泄不通,人群中不时传来中奖的欢呼声,5元、10元……100元,虽然当天温度挺高,但还是阻挡不住大家刮彩票的热情。

桃花节即开销售,是2012年临泉县体育局组织的第三次即开型彩票销售活动,在接下来的瓦店山羊集团美食节、五一劳动节和十一国庆节期间,临泉县体育局将继续组织销售即开型体育彩票,为宣传中国体育彩票,扩大彩民群体,贡献力量。